VAJE - RACUNANJE Z ULOMKI (2)
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Pred mnoZenjem kraj3aj ulomke.
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Resitve najdes na spletni strani: https://ajdazubak.splet.arnes.si/7-razred/
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Dvojne ulomke zapusn kot kolucmke dveh ulomkov in |zracunaj
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Koliko dobi vsak glede na celoto? ‘ ps
a) Polovico plce sl enakomerno razdellta Jure in Metka.
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Vsakdobl_j‘._plce Z" 2z - ’4; g B

b) Cetrtino £okolade razpolovimo.
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Vsak dobi_%&_ &okolade. .

¢) Polovico vrelke bonbonov razdellmo na tri enake dele.

A
Vsak dobi_g__ vretke bonbonov. A- Q
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Zapisi Stevilski izraz in izraCunaj njegovo vrednost.
Rezultat preveri z Zepnim racunalom.
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Resitve najde$ na spletni strani: https://ajdazubak.splet.arnes.si/7-razred/




